

佛山市总走访慰问全国劳模马秀玲,代为颁发庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章

3米多长合影 “述说”曾经的辉煌



▲ 中华人民共和国成立70周年纪念章

▲ 刘珊(右)为马秀玲送上庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章

郝建新/摄

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员霍嘉琪)“您的身体还好吗?生活如何?”9月23日,佛山市人大常委会副主任、市总工会主席刘珊带领慰问组一行来到全国劳模马秀玲家中走访慰问,刘珊亲切地与马姨拉起了家常,询问了解马姨的身体状况和生活情况,嘱咐她保重身体,并代表佛山市委、市政府和市总工会送上慰问金、慰问品,代为颁发了庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章。

马姨1958年进入棉织二厂工作,1988年加入中国共产党。她因优秀的工作能力、积极的工作态度被公司选去参加过多项省市级比赛,并多次夺得竞赛第一名。参加工作期间,马姨先后获得了“佛山市先进生产者”、“广东省劳动模范”、“全国技术业务能手”、“全国五一劳动奖章”和“全国劳动模范”等光荣称号。她在工作中积极发挥传帮带的示范引领带动作用,为佛山的改革作出了突出贡献。

“上世纪80年代,单位选中了我去参加省市的比赛,起初我很不愿意,当时的领队跟我说,‘参加比赛

是一个很好的学习机会,不去怎么能学习到别人的先进技术?’听了这席话,我恍然大悟,开始积极去参加各种比赛,在那些活动中认识了很多技术能手。大家在比赛中切磋技艺、互相学习。我大开眼界。”回忆以前工作时参加技能竞赛的经历,马姨记忆犹新。

“我在这右角落。”马姨还特意拿出了当年参加劳模表彰时的合影,3米多长的合影展示着她曾经的辉煌。1989年国庆,她因获得“全国劳动模范”称号,和2700名全国劳模、先进工作者一起参加在北京举行的表彰大会,受到了时任党和国家领导人邓小平、江泽民的接见,并留下了这张珍贵合影。

马姨获过的荣誉证书、奖章铺满了一大桌子,她谦虚地说:“我织布几十年,做的就是一份很普通的工作。我常常告诫我的孩子,上班要集中精神,做好自己的本职工作,不要计较太多,平凡岗位也能做出亮眼成绩。”

记者从佛山市总工会获悉,9月23-27日,佛山市总工会慰问组走访慰问为国家发展、民族振兴、人民幸福作出重要贡献的全国劳动模范代表。

省教科文卫工会慰问高校劳模代表

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员徐喜溶)9月20日,省教科文卫工会主席谢岩梅率慰问组到部分高校慰问劳模代表。接过芳香灿烂的鲜花和慰问金,劳模们的脸上都洋溢着幸福喜悦的笑容。

今年是新中国成立70周年。国庆前夕,省教科文卫工会先后到华南理工大学看望了中国工程院院士瞿金平、数学学院院长朱长江、教授万金泉,到华南农业大学看望了经济管理学院院长罗必良、艺术学院院长

金德、教授王惠聪,还分别到病房和家中看望慰问了中山大学老教授陈舜华、王录德。他们都是新中国成立70年来为教育事业作出重要贡献的劳动模范。

在慰问中,华南农业学院院长罗必良拿出刚刚收到的庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章跟大家分享。他说:“看到国家日新月异的可喜变化和事业事业的蓬勃发展,心里非常高兴,衷心祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛,取得更加辉煌的成就!”

珠海市总慰问困难职工

本报讯 在中秋节和国庆节到来之前,珠海市总工会组织了中秋、国庆两节困难职工慰问活动。珠海市总工会领导分赴全市各区,走访慰问困难职工家庭,为他们送上大米、食用油等慰问品,向他们致以节

日的祝福。本次共慰问困难职工家庭664户,其中精准帮扶对象(全国级困难职工)给予慰问金3000元/户,市级困难职工慰问金标准为1500元/户,慰问金以银行转账的形式发放。

(珠工宣)

汕头市总 举办道德模范进校园活动

本报讯(全媒体记者郝建新)9月23日,汕头市总工会举办了“道德模范进校园”暨“礼日文化课程实践基地”挂牌活动。礼日文化课程实践基地聘请全国道德模范提名奖获得者曾雄、国家高级礼仪培训师李晓端为校外辅导员。曾雄向学生们讲述了自己的故事。李晓端现场为学生们做礼仪培训。仪式结束后,主办单位向80名学习成绩优秀的农民工子女发放了节日慰问物资。

汕尾市总党员干部 实地体验“红色廉政文化”

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员李驿宿)近日,汕尾市总工会组织全体党员干部职工到陆丰市金厢红色文化馆和红色村(下埔村)开展“红色廉政文化”实地体验和主题党日活动。

汕尾市总工会党组书记、常务副主席、机关党支部书记叶伟雄紧扣“红色廉政文化”教育主题,结合工作实际,为市总工会机关党支部全体党员干部上了一堂内涵丰富的主题党课。

会上,党员干部围绕“红色廉政文化”,开展了气氛活跃的学习讨论,并立足工作实际,谈了学习心得体会,纷纷表示要围绕市总工会党组的部署要求和市总工会党支部的工作安排,不折不扣抓好落实,继续保持党的先进性和纯洁性,进一步发挥好党支部战斗堡垒和共产党员先锋模范作用,聚焦工会主责主业,履行好基本职责,团结引领广大职工听党话、跟党走,努力以新担当新作为奋力开创工会工作新局面。

江门新会区总 召开十七届二次全委会

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员新会工)近日,江门新会区总工会召开十七届二次全委(扩大)会议,明确了下一阶段全区工会工作方向和任务,组织动员广大职工在“四个走在全国前列”建设中立新功。会议表决通过了十七届全委会工作报告和经费审查工作报告,补选了新会区总工会十七届委员会委员、常务副主席和副主席,冯培枝当选为常务副主席,万春玲当选为副主席。

会议要求新会区各级工会干部,以新担当新作为开创新会工会工作新局面,为广东实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”贡献新会工会力量,要求做到三个“着力”:着力“政治坚定有信念”的原则,突出职工思想政治引领,不断提高政治站位;着力“维权服务有担当”的目标,坚持以职工群众为中心,不断提高服务水平;着力“改革创新有活力”的底线思维,发挥基层工会作用,不断提升服务能力。

深圳宝安区教育工会 召开五届九次全委会

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员石媛)9月19日,深圳宝安区教育工会第五届委员会第九次全体委员(扩大)会议召开,会议总结教育工会2019年上半年工作,研究部署下半年工作任务。

会议提出,下半年,宝安区教育工会将坚持“五个一”、实现“五个全”、重点抓好五大方面工作。即,努力实现工会组织全覆盖、教职工全入会办卡、工会主席全培训、工会职能全履行、工会作用全发挥,广泛团结引领全区教职工在新时代走在前列、新征程勇当尖兵,为推动宝安教育高质量发展做出新贡献。

沙井中心幼儿园工会、翻身小学工会、翻身实验学校工会、松岗中学工会主席依次上台述职分享工作经验。